



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

ZADAVATEL: Středočeský kraj

se sídlem: Zborovská 11, Praha 5, 150 21

IČO: 70891095

Zastoupen: Libor Lesák, radní pro oblast investic, majetku a veřejných zakázek

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

„Rekonstrukce pokojů domova seniorů - Kytín“

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace (dále také „VZD“).

Dotaz č. 1

V projektu je vypsaná stěrka na podlahy:

Samorozlévací, vysoce zatížitelná a extrémně rychle zralá ke kladení podlahová stěrková hmota po 60minutách zralá ke kladení referenční výrobek např. UZIN BITURBO

Je tuto stěrku nutné zachovat? A z jakého důvodu? Jedná se o poměrně drahou stěrkovou hmotu a tl. 5-8mm je nutná?

Odpověď

ANO. Tuto stěrku je třeba zachovat z důvodu minimalizace času potřebného k realizaci díla a také z důvodu dlouhodobé trvanlivosti.

Dotaz č. 2.

V projektu je vypsaná stěrka na stěnu:

vyhlazovací stěrková hmota referenční výrobek např. UZIN 888

Je tuto stěrku zachovat? A z jakého důvodu? Jedná se o poměrně drahou stěrkovou hmotu.

Odpověď

ANO. Tuto stěrku je třeba zachovat z důvodu minimalizace času potřebného k realizaci díla a také z důvodu dlouhodobé trvanlivosti.

Dotaz č. 3

V zadávací dokumentaci jsou fotky na barevnost a vzhled materiálů PVC na stěnu i na podlahy v koupelnách i v pokojích – Jak je nutné dodržet tento vzhled?



Odpověď

ANO. Barevnost a vzhled je nutné zachovat z důvodu barevné celistvosti pokojů.

Dotaz č. 4

V projektu požadavek na materiály s certifikací Cradle to Cradle :

Je nutné tuto certifikaci dodržet nebo se dá hledat podobný materiál vzhledově i s vlastnostmi?

Odpověď

ANO. Tuto certifikaci je nutné dodržet.

Zadavatel vzhledem k výše uvedenému vysvětlení neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek končí dne **25. 4. 2023 v 10:00 hodin.**

Libor Lesák

radní pro oblast investic, majetku
a veřejných zakázek